Bekanntmachung

über die Sitzung des Wahlausschusses der Gemeinde Swisttal am Mittwoch, den 16. September 2020

anlässlich der Wahl der Bürgermeisterin/ des Bürgermeisters sowie des Rates der Gemeinde Swisttal am 13. September 2020

Aufgrund des § 6 Abs. 2 der Kommunalwahlordnung NRW (KWahlO) wird bekanntgemacht, dass der Wahlausschuss der Gemeinde Swisttal am

Mittwoch, den 16. September 2020, um 17.30 Uhr

im Dorfhaus in Straßfeld, Antoniusstraße 115, 53913 Swisttal, zu seiner 4. Sitzung zusammentritt.

Gegenstand der Beratung ist die Prüfung und Feststellung des Ergebnisses der Wahl der Bürgermeisterin/ des Bürgermeisters und der Vertretung der Gemeinde Swisttal am 13. September 2020.

Hinweis:

Die Sitzung des Wahlausschusses ist öffentlich. Zu der Sitzung hat jedermann Zutritt.

Der Inhalt der Bekanntmachung ist zusätzlich auf der Internetseite der Gemeinde Swisttal (www.swisttal.de – Rubrik: Öffentliche Bekanntmachungen) abrufbar.

Swisttal, den 24.08.2020

Wirtz

Beigeordneter als Wahlleiter